
N°9 - 01.01.2024 Nur ab Lager erhältlich - Seulement disponible sur stock - Disponibile solo in stock

MODELL NUTZVOLUME (1) MAX. NUTZLAST(2) CO2 EMISSIONEN kW (PS) GETRIEBEART EXKL. MWST. INKL. MWST.

MODÈLE VOLUME UTILE (1) CHARGE UTILE MAX.(2) ÉMISSIONS DE CO2 kW (CH) TRANSMISSION TVA EXCL. TVA INCL.

MODELLO VOLUME UTILE(1) CARICO UTILE MAX.(2) EMISSIONI DI CO2 kW (CV) CAMBIO SENZA IVA CON IVA

KASTENWAGEN SIZE M (4.95m) - FOURGON SIZE M (4.95m) - FURGONE SIZE M (4.95m)

5.8m3 1044 KG 190 G/KM 75 (102) man / 6 2CK0F2NP8KB0A0G2 / 651842 39'890.- 43'121.- 

1112 KG
1381 KG
1042 KG
1347 KG

5.8m3 928 KG 0 G/KM 100 (136) auto 2CK0F2NESFB0A0G2 / 651844 44'590.- 48'202.- 

5.8m3 927 KG 0 G/KM 100 (136) auto 2CK0F2NEZFB0A0G2 / 651846 52'090.- 56'309.- 

KASTENWAGEN SIZE XL (5.30m) - FOURGON SIZE XL (5.30m) - FURGONE SIZE XL (5.30m)

2.0 BlueHDi 145 S&S €6.4 6.6m3 1365 KG 207 G/KM 106 (144) man / 6 2CK0F3NWRKB0A0G2 / 651832 43'090.- 46'580.- 

2.0 BlueHDi 145 S&S EAT8 €6.4 6.6m3 1327 KG 216 G/KM 106 (144) auto / 8 2CK0F3NWR1B0A0G2 / 651840 44'990.- 48'634.- 

6.6m3 925 KG 0 G/KM 100 (136) auto 2CK0F3NESFB0A0G2 / 651839 45'090.- 48'742.- 

6.6m3 929 KG 0 G/KM 100 (136) auto 2CK0F3NEZFB0A0G2 / 651838 52'590.- 56'850.- 

VERTIEFTE KABINE SIZE M - CABINE APPROFONDIE SIZE M - DOPPIA CABINA SIZE M

1.5 BlueHDi 120 S&S €6.4 5.8m3 920 KG 192 G/KM 88 (120) man / 6 2CK0F6HP7KB0A0G2 / 651833 42'990.- 46'472.- 

VERTIEFTE KABINE SIZE XL - CABINE APPROFONDIE SIZE XL - DOPPIA CABINA SIZE XL

2.0 BlueHDi 145 S&S €6.4 6.6m3 1185 KG 194 G/KM 106 (144) man / 6 2CK0F9HWRKB0A0G2 / 651834 45'390.- 49'067.- 

PLATTFORM - PLANCHER CABINE - PIANALE CABINATO

-- 1560 KG 301 G/KM 106 (144) man / 6 2CK0P1JWRKB0A0G2 / 651843 40'760.- 44'062.- 

-- 1376 KG 0 G/KM 100 (136) auto 2CK0P1JESFB0A0G2 / 651836 42'990.- 46'472.- 

-- 1225 KG 0 G/KM 100 (136) auto 2CK0P1JEZFB0A0G2 / 651841 50'790.- 54'904.- 

JUMPY / Ë-JUMPY
PREISLISTE - LISTE DE PRIX - LISTINO PREZZI

1.5 BlueHDi 100 S&S €6.4 *

2CK0F2NWRKB0A0G2 / 651835

 Questo prezzo consigliato è soggetto a modifiche. Vi invitiamo a consultare il 

vostro punto vendita affinché vi informi dei prezzi in vigore e dell'offerta disponibile 

al momento dell'acquisto.

Ce tarif conseillé est susceptible d'évoluer. Nous vous invitons à consulter votre point de vente 

pour qu'il vous communique les prix en vigueur et l'offre disponible au moment de l'achat.

Dieser empfohlene Tarif kann sich verändern.  Bitte wenden Sie sich zu geltenden Preisen und zum 

verfügbaren Angebot zum Zeitpunkt des Kaufs an Ihren Händler.

5.8m3 207 G/KM 106 (144) man / 6

1)Maximales Nutzvolumen mit der Extenso-Kabine - Volume utile maximum avec la cabine Extenso - Massimo volume utile con la cabina Extenso

Elektrisch / Électrique / Elettrico Batterie 75kWh

2.0 BlueHDi 145 S&S €6.4

Elektrisch / Électrique / Elettrico Batterie 50kWh

Elektrisch / Électrique / Elettrico Batterie 75kWh

Elektrisch / Électrique / Elettrico Batterie 50kWh

Elektrisch / Électrique / Elettrico Batterie 75kWh

Elektrisch / Électrique / Elettrico Batterie 50kWh

41'390.- 44'743.- 2CK0F2NP7KB0A0G2 / 651845man / 688 (120)

2)Der Wert der maximalen Nutzlast, standard oder mit Option standard ou avec option CZ02, ist ein Richtwert und hängt von den gewählten Optionen ab. - La valeur de charge utile maximum, standard ou avec option CZ02, est indicative et varie en fonction des options choisies. - Il valore 

massimo del carico utile, standard o con opzione CZ02, è indicativo e varia in base alle opzioni scelte.

42'390.- 45'824.- 

1043 KG

2.0 BlueHDi 145 S&S EAT8 €6.4 5.8m3 216 G/KM 106 (144) auto / 8 2CK0F2NWR1B0A0G2 / 651837 44'290.- 47'877.- 

192 G/KM5.8m31.5 BlueHDi 120 S&S €6.4

2.0 BlueHDi 145 S&S €6.4
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SERIEN AUSSTATTUNGEN - ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE - EQUIPAGGIAMENTO STANDARD
N°9 - 01.01.2024

ABS/ESP/ASR, Bremsassistent, Berganfahrhilfe

ABS/ESP/ASR, aide au freinage d'urgence, aide au démarrage en pente

ABS/ESP/ASR AFE, assistenza alla partenza in salita

(1)Ausser bei Plattform-Kabine - Sauf sur plancher cabine - Eccetto pianale cabinato

Seitliche Schiebetür rechts verglast und festes Seitenfenster links 2. Reihe (Vertiefte Kabine)

Porte latérale droite coulissante vitrée et vitre latérale gauche en rang 2 (cabine approfondie)

Porta laterale scorrevole in vetro a destra e finestrino sinistro della fila 2 fissati (doppia cabina)

Holz-Boden antirutsch 9mm (Vertiefte Kabine)

Plancher anti-dérapant (cabine approfondie)

Pavimento antiscivolo da 9 mm (doppia cabina)

l

lBanquette monobloc 3 places repliable en rang 2 avec 2 accoudoirs escamotables - Cloison repliable grillagée derrière le rang 2 (cabine approfondie)

Panca monoblocco a 3 posti ripiegabile nella fila 2 con 2 braccioli ripiegabili - Schermo pieghevole dietro la fila 2 (doppia cabina)

Digital Radio DAB+ RD6 mit Bluetooth -Freisprecheinrichtung und 2 USB-Anschlüsse

Radio numérique DAB+ RD6 avec kit mains libres Bluetooth et 2 prises USB

Radio digitale DAB+ RD6 con kit vivavoce Bluetooth e 2 presi USB

2 PLIP-Schlüssel mit separater Verriegelung Kabine/Ladebereich

2 clés PLIPs avec condamnation séparée cabine / zone de chargement

2 PLIP con blocco separato cabina/zona di carico

l

l

lSiège conducteur avec accoudoir, réhausse et réglage lombaire, banquette passager 2 places avec rangement sous assise

Sedile del conducente con bracciolo e regolazione lombare e panchina per il passeggero a 2 posti con portaoggetti sotto il sedile

Klimaanlage manuell mit gekühltem Handschuhfach und Aussentemperaturanzeige

KOMFORT - CONFORT - COMFORT

LADERAUM - COMPARTIMENT DE CHARGEMENT - COMPARTIMENTO DI CARICO
Laderaumtrennwand verblecht(1)

Cloison de séparation tôlée(1)

Parete divisoria in lamiera(1)

Flügeltüren hinten verblecht 50/50(1)

Portes arrière battantes tôlées 50/50(1)

Porte posteriori a battente in lamiera 50/50(1)

Seitliche Schiebetür rechts verblecht(1)

Porte latérale coulissante droite tôlée (1)

Porta laterale destra scorrevole lamierata(1)

Flexible 3er-Sitzbank ungeteilt in Reihe 2 mit 2 aufklappbaren Armlehnen und ausklappbare Lastschutzgitter - vergittert hinten Reihe 2 (Vertiefte Kabine)

Sol de l'habitacle revêtu en TPO

Pavimento dell'abitacolo rivestito in TPO

TPO-Bodenbelag im Fahrgastraum

Fahrersitz mit Armlehne, in der Höhe verstellbar - regulierbare Lendenwirbelstütze und Beifahrer-Doppelsitzbank mit Ablagen

On Board Aufladegerät 11kW AC / 100kW DC Motorunterschutz

Sitze gepolstert mit Stoff MICA TRITON

Sièges revêtus de tissu MICA TRITON

Sedili rivestiti in tessuto MICA TRITON

Elektrische Handbremse 

SICHERHEIT - SÉCURITÉ - SICUREZZA

DESIGN - PRÉSENTATION EXTÉRIEURE - PRESENTAZIONE ESTERNA

Ë-JUMPY (zusätzliche Ausstattungen / équipements additionnels / equipaggiamenti addizionali)

Opak-Lackierung Weiss Icy

Peinture opaque Blanc Icy

Vernice opaca bianca Icy

Reifen 215/65 R16 auf Blechfelgen

Pneumatici 215/65 R16 su ruote da in lamiera

Rilevamento indiretto del sottogonfiaggioKit di riparazione anti foratura

Einparkhilfe hinten(1)

Aide au stationnement arrière(1)

Sensori di parcheggio posteriori(1)

Fahrer- und Beifahrerfrontairbag

Airbags frontaux conducteur et passager

Airbag frontali conducente e passeggero

Frein à main électrique l

Freno a mano elettrico 

l

l

l

Mechanische Handbremse

Frein à main mécanique

Freno a mano meccanico

Tempomat inkl. Geschwindigkeitsbegrenzer

Régulateur et limiteur de vitesse

Regolatore e limitatore della velocità

Pneus 215/65 R16 sur jantes tôle

Climatisation manuelle avec boîte à gants réfrigérée et indicateur de température extérieure

Climatizzatore manuale con vano portaoggetti refrigerato e indicatore della temperatura esterna

On Board Charger 11kW AC / 100kW DC Protezione sotto il motore

Chargeur embarqué 11kW AC / 100kW DC Plaque de protection sous le moteur

Indirekte Erkennung von zu niedrigem Reifendruck

Détection indirecte de sous-gonflage

Reparaturset für Reifenpannen

Kit de réparation en cas de crevaisonIndicateur de bouclage de la ceinture de sécurité

Indicatore di utilizzo della cintura di sicurezza

Sicherheitsgurt-Anzeige

Mode-3-Ladekabel mit Typ-2-Stecker

Câble de charge mode 3 avec connecteur de type 2

Cavo di ricarica modo 3 con connettore di tipo 2
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OPTIONEN - OPTIONS - OPZIONI

N°9 - 01.01.2024

KOMFORT - CONFORT - COMFORT

LADERAUM - COMPARTIMENT DE CHARGEMENT - COMPARTIMENTO DI CARICO

VERGLASUNG UND TÜREN - PORTES ET VITRAGE - PORTE E VETRI
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Verstärkte LED-Beleuchtung im Laderaum(3)

- 97.-Éclairage LED renforcé dans l'espace de changement(3)

Illuminazione a LED potenziata nel vano di carico(3)

PX37

Komfort- Trennwand, verblecht, mit Fenster, wasserdicht, schall- und wärmeisoliert (die Kumulierung mit einer verglasten Heckklappe fügt einen Innenrückspiegel hinzu)

- 238.-Cloison Confort pleine vitrée, étanche avec isolation phonique et thermique (le cumul avec un ouvrant arrière vitré entraîne un rétroviseur central intérieur)

Divisorio Comfort con vetro, a tenuta stagna con isolamento acustico e termico (in combinazione con una porta posteriore con vetro aggiunge une specchio interno)

WZ07

Seitliche Schiebetür links

595.-Sièges avant chauffants et airbags latéraux

Sedili anteriori riscaldati e airbag laterali 

Holz-Bodenverkleidung antirutsch 9mm mit Aluminiumleisten

- 595.-Plancher anti-dérapant 9mm avec baguettes en aluminium

Pavimento antiscivolo da 9 mm con strisce di alluminio

Porte latérale coulissante gauche -

Porta laterale sinistra scorrevole lamierate
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GB38

Holz-Bodenverkleidung antirutsch 9mm, mit Seitenverkleidung + Radkästen(3)

- 995.-Plancher bois anti-dérapant 9mm, habillages latéraux, coffrage des passages de roue en bois revêtu(3)

Rivestimento vano di carico antiscivolo 9mm, protezioni laterali rivestite 6mm e passaruota(3)

GB33

DK12

Zusatzheizung Typ WEBASTO programmierbar oder per Fernbedienung aktivierbar (ein/aus)(1)

- 1'394.-

995.-

Chauffage additionnel programmable Webasto ou activable par télécommande (on/off)(1)

Riscaldamento supplementare Webasto programmabile (on/off)(1)

NA01

Beheizbare Vordersitze (inkl. Seitenairbags) 
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OPTIONEN - OPTIONS - OPZIONI

N°9 - 01.01.2024 in
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VERGLASUNG UND TÜREN - PORTES ET VITRAGE - PORTE E VETRI

BESONDERE AUSSTATTUNGEN - ÉQUIPEMENTS SPÉCIFIQUES - EQUIPAGGIAMENTI SPECIFICI
m - 830.- 897.-

- - -

m l 830.- 897.-

m - 830.- 897.-

m l 830.-

- l -

m

-

(1)Nur auf 2.0 BlueHDi 145 verfügbar - Uniquement disponible avec le 2.0 BlueHDi 145 - solo disponibilie su 2.0 BlueHDi 145

(2)Nicht kompatibel mit GB38 - Incompatible avec GB38 - Non compatibile con GB38

(3)Nicht kompatibel mit vertiefter Kabine - Incompatible avec la cabine approfondie - Non compatibile con cabina doppia

(4)Nicht verfügbar auf ë-Jumpy - Non disponible sur ë-Jumpy - Non disponibile su ë-Jumpy

Scheibe 2. Reihe links und rechts (Deckungsgrad ca. 30%)(Serienmässig mit vertiefte Kabine)

2.0 BlueHDi 145 S&S EAT8 (WR1)

Erhöhte Nutzlast (ist im Worksite-Paket GA04 enthalten ist serienmässig beim Size XL und bei der Plattform Kabine)

Charge utile augmentée (est inclus dans le Pack Worksite GA04 et est équipement de série sur la Size XL et sur le plancher cabine)

m

m

m

(5)Serienmässig mit dem Pack Worksite (GA04) - Série avec le Pack Worksite (GA04) - Standard con il Pack Worksite (GA04)

ë-Jumpy Batterie 50kWh (ESF)

ë-Jumpy Batterie 75kWh (EZF)
Carico utile maggiorata (incluso in Worksite GA04 e equipaggiamento standard sul pianale cabina)

RS03

Homogenes und ausgewogenes Ersatzrad mit denselben Reifen wie das Fahrzeug und schwarzer Blechfelge(5)

m 303.-Roue de secours homogène et équilibrée avec même pneu que le véhicule et jante tôle noire(5)

Ruota di scorta omogenea e bilanciata con lo stesso pneumatico del veicolo e cerchio in acciaio nero(5)

CZ02

1.5 BlueHDi 100 S&S (P8K)

1.5 BlueHDi 120 S&S (P7K)

2.0 BlueHDi 145 S&S (WRK)

- 378.-Vitres latérales fixes gauche et droite en rang 2 (taux d'opacité env. 30%)(Série sur la cabine approfondie)

Vetri fissi in 2a fila, a destra e a sinistra (opacità circa 30%)(Standard su cabina doppia)

WO06

Heckklappe mit beheizbarer fester Scheibe, Scheibenwischer, Glastrennwand und Innenspiegel

- 335.-Hayon arrière avec vitre fixe chauffante, essuie-vitre, cloison vitrée et rétroviseur intérieur

Portellone posteriore con finestrino fisso riscaldato, tergicristallo, divisorio in vetro e specchietto retrovisore interno

VI01

Feste Seitenscheiben links und rechts in Reihe 2 und 3 (Deckungsgrad ca. 30%), Heckflügeltüren 50/50 verglast, bis zu 180° zu öffnend, mit beheizbarer Heckscheibe, Scheibenwischern, Trennwand mit 

Fenster und Innenspiegel(2)

VG07

897.-
Vitres latérales fixes gauche et droite en rang 2 et 3, (taux d'opacité env. 30%), portes arrières battantes 50/50 vitrées à ouverture jusqu'à 180° avec lunette arrière chauffante, essuie-vitres, cloison vitrée 

et rétroviseur intérieur(2)

Finestre laterali fisse a sinistra e a destra nelle file 2 e 3 (opacità circa 30%), porte posteriori a battente in vetro 50/50 con apertura a 180°, lunotto termico, tergicristalli, partita di separazione con oblò 

vetrato fisso e specchio interno(2)

Heckflügeltüren 50/50 verglast, bis zu 180° zu öffnend, mit beheizbarer Heckscheibe, Scheibenwischern, Trennwand mit Fenster und Innenspiegel

- 486.-Portes arrière battantes 50/50 vitrées à ouverture jusqu'à 180° avec lunette arrière chauffante, essuie-vitres, cloison vitrée et rétroviseur intérieur

Porte posteriori a battente in vetro 50/50 con apertura a 180°, lunotto termico, tergicristalli, partita di separazione con oblò vetrato fisso e specchio interno

WO05

m

AQ05

Werkzeuglos abnehmbare Anhängerkupplung mit 13-Wege-Stecker(4)

- 951.-Crochet d'attelage démontable sans outil avec connecteur 13 voies(4)

Gancio di traino rimovibile con connettore a 13 vie(4)

450.-

310.-

830.-

350.-

880.-

280.-

m
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PACKS

N°9 - 01.01.2024

PACK BASIC

PACK LOOK(1)

PACK CAMERA

Roue de 17'' avec enjoliveur Pentagon

-

-QK01

Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement et dégivrants Phares antibrouillard

Specchietti retrovisori esterni ripiegabili elettricamente e sbrinabili Fari fendinebbia

m 1'070.-

Rückfahrkamera VisioPark mit 180°-Zenitansicht von hinten mit Anzeige auf einem 7''-Farbtouchscreen mit MirrorScreen-Funktion (Apple CarPlay / Android Auto)

Tergicristalli anteriori automatici, anabbagliante automatico e specchietto retrovisore interno Cerchio da 17 pollici con coprimozzo Pentagon

Elektrisch einklappbare und beheizbare Aussenspiegel Nebelscheinwerfer

Caméra de recul avec vue zénithale arrière à 180° VisioPark avec affichage sur écran tactile couleur de 7'' avec fonction MirrorScreen (Apple CarPlay / Androïd Auto)

Telecamera di retromarcia VisioPark con vista zenitale posteriore a 180° con display touch screen a colori da 7" con funzione MirrorScreen (Apple CarPlay / Android Auto)

950.-

990.-

(1)Nicht kompatibel mit der Sonderlackierungen - Incompatible avec les peintures spéciales -  Non compatibile con i vernice speciale

Stossstangen (nur vorne bei Size XL), Aussentürgriffe, Spiegelgehäuse und Seitenleisten in Wagenfarbe und LED-Tagfahrlicht

Parechocs (seulement à l'avant sur Size XL), poignées de portes extérieures, coques de rétroviseurs et baguettes latérales couleur caisse et feux diurnes à LED

Paraurti (solo anteriore sulla taglia XL), maniglie esterne delle portiere, calotte degli specchietti retrovisori e strisce laterali in tinta con la carrozzeria e luci diurne a LED

Regensensor, automatischem Einschalten des Abblendlichts und Innenspiegel 17-Zoll-Rad mit Pentagon-Radzierblende

Essuie-vitre avant automatique, allumage automatique des feux et rétroviseur intérieur

PD22

(Size M)

--

PD69

(Size XL)

m 1'027.-
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NB08

Regensensor, automatischem Einschalten des Abblendlichts und Innenspiegel

m 486.-
Elektrisch einklappbare und beheizbare Aussenspiegel Nebelscheinwerfer

Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement et dégivrants Phares antibrouillard

Specchietti retrovisori esterni ripiegabili elettricamente e sbrinabili Fari fendinebbia

450.-m

Essuie-vitre avant automatique, allumage automatique des feux et rétroviseur intérieur

Tergicristalli anteriori automatici, anabbagliante automatico e specchietto retrovisore interno
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PACKS
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PACK CONNECT

PACK CONNECT CAMERA

Rückfahrkamera VisioPark mit 180°-Zenitansicht von hinten mit Anzeige auf einem 7''-Farbtouchscreen mit MirrorScreen-Funktion (Apple CarPlay / Android Auto)

Caméra de recul avec vue zénithale arrière à 180° VisioPark avec affichage sur écran tactile couleur de 7'' avec fonction MirrorScreen (Apple CarPlay / Androïd Auto)

Telecamera di retromarcia VisioPark con vista zenitale posteriore a 180° con display touch screen a colori da 7" con funzione MirrorScreen (Apple CarPlay / Android Auto)

Controlli al volante

Navigation connectée sur écran tactile couleur de 7'' avec fonction MirrorScreen (Apple CarPlay / Androïd Auto)

Navigazione connessa su touchscreen a colori da 7 pollici con funzione MirrorScreen (Apple CarPlay / Android Auto)

J6CX

Verbundene Navigation auf einem 7''-Touchscreen-Farbbildschirm mit MirrorScreen-Funktion (Apple CarPlay / Android Auto)

Essuie-vitre avant automatique, allumage automatique des feux et rétroviseur intérieur Commandes au volant

Tergicristalli anteriori automatici, anabbagliante automatico e specchietto retrovisore interno Controlli al volante

Fari fendinebbia

Regensensor, automatischem Einschalten des Abblendlichts und Innenspiegel Bedienung am Lenkrad

1'790.-

m 1'297.-

Nebelscheinwerfer

m

-

1'200.-

Elektrisch einklappbare und beheizbare Aussenspiegel

m 1'935.-

Navigation connectée sur écran tactile couleur de 7'' avec fonction MirrorScreen (Apple CarPlay / Androïd Auto)

Navigazione connessa su touchscreen a colori da 7 pollici con funzione MirrorScreen (Apple CarPlay / Android Auto)

Elektrisch einklappbare und beheizbare Aussenspiegel Nebelscheinwerfer

Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement et dégivrants Phares antibrouillard

Specchietti retrovisori esterni ripiegabili elettricamente e sbrinabili

Phares antibrouillard

Specchietti retrovisori esterni ripiegabili elettricamente e sbrinabili Fari fendinebbia

Regensensor, automatischem Einschalten des Abblendlichts und Innenspiegel

Essuie-vitre avant automatique, allumage automatique des feux et rétroviseur intérieur

Tergicristalli anteriori automatici, anabbagliante automatico e specchietto retrovisore interno

Commandes au volant

Bedienung am Lenkrad

Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement et dégivrantsWLX7

Verbundene Navigation auf einem 7''-Touchscreen-Farbbildschirm mit MirrorScreen-Funktion (Apple CarPlay / Android Auto)
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PACK SAFETY

PACK CONNECT CAMERA + PACK SAFETY

PACK DRIVER

Fari fendinebbia

Assistenza al parcheggio anteriore e posterioreTouchscreen a colori da 7 pollici con funzione MirrorScreen (Apple CarPlay / Android Auto)

Regolatore e limitatore di velocità semiadattivo (ICC) (ICC solo con motori diesel) Riconoscimento intelligente dei segnali stradali (SLI) (ISA)

Ecran tactile couleur de 7'' avec fonction MirrorScreen (Apple CarPlay / Androïd Auto)

7''-Touchscreen-Farbbildschirm mit MirrorScreen-Funktion (Apple CarPlay / Android Auto)

Alerte sonore et visuelle de franchissement involontaire de ligne, alerte anti-collision, freinage automatique de niveau 2 et détection de l'angle mort

Avviso visivo e acustico di superamento della corsia, avviso di collisione, frenata automatica di livello 2 e rilevamento degli angoli ciechi

Einparkhilfe vorne und hinten

Aide au stationnement avant et arrière

Climatizzatore automatico a doppia zona

Essuie-vitre avant automatique, allumage automatique des feux et rétroviseur intérieur

LI01

Semiadaptiver Geschwindigkeitsregler und -begrenzer (ICC) (ICC nur in Verb. mit Dieselmotoren)

- 3'800.-

2'400.-

Kumulierung des Pack Connect Camera (J6CX) und des Pack Safety (LI01)

Accès et démarrage mains libres

Accesso e avviamento a mani libere

Akustische und visuelle Warnung bei unbeabsichtigtem Verlassen der Fahrspur, Kollisionswarnung, automatische Bremsung der Stufe 2 und Erkennung des toten Winkels

Lederlenkrad mit Bedienung

Volant cuir / commandes au volant

Volante in pelle / comandi al volante

Intelligente Verkehrsschildererkennung (SLI) (ISA)

Régulateur et limiteur de vitesse semi-adaptatif (ICC) (ICC implique moteurs diesel) Détection intelligente des panneaux de signalisation (SLI) (ISA) 

Pack Basic (Licht- und Regensensor, Nebelscheinwerfer, Aussenspiegel anklappbar) Akustische Frontscheibe, Müdigkeitswarner

Elektrische Handbremse (nur in Verbindung mit 2.0 BlueHDi 145)

Frein à main électrique (implique 2.0 BlueHDi 145)

Parebrise acoustique, alerte attention conducteur 

Pack Basic (Sensore di luce e pioggia, fendinebbia, specchietti esterni, specchietti richiudibili) Parabrezza acustico, avviso di attenzione del conducente 

Combinazione di Pack Connect Camera (J6CX) e Pack Safety (LI01) 

Automatische Zweizonen-Klimaanlage

Cumul du Pack Connect Camera (J6CX) et du Pack Safety (LI01) 

Pack Basic (Capteur de luminosité et de pluie, antibrouillard et rétroviseurs rabattables électriquement)

Elektrisch einklappbare und beheizbare Aussenspiegel

Specchietti retrovisori esterni ripiegabili elettricamente e sbrinabili

Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement et dégivrants

Nebelscheinwefer

m

4'108.-

m - 2'594.-

m

Phares antibrouillard

J6CQ

Freier Zugang und Start

Climatisation automatique bizone

VH04 - 1'500.- 1'622.-

Freno a mano elettrico (solo con 2.0 BlueHDi 145)

Regensensor, automatischem Einschalten des Abblendlichts und Innenspiegel Stauraumfächer geschlossen (Armaturentafel zentral, Beifahrerseite)

Rangement fermés (planche de bord, côté passager)

Tergicristalli anteriori automatici, anabbagliante automatico e specchietto retrovisore interno Portaoggetti chiuso (cruscotto, lato passeggero)
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PACK WORKSITE(3)(4)

PACK eCALL(2)

PACK CONVERTER

GA04

(4)Nicht verfügbar auf ë-Jumpy - Non disponible sur ë-Jumpy - Non disponibile su ë-Jumpy

Carico utile maggiorata e altezza da terra è aumentata a 175 mm

m

(3)Nicht verfügbar auf.5 BlueHDi 120 S&S - Non disponible sur  1.5 BlueHDi 120 S&S -  Non disponibile su 1.5 BlueHDi 120 S&S

BQ01 m

Équipement électrique renforcé (batterie, alternateur et démarreur renforcés + prise transformateur)

Attrezzatura elettrica rinforzata (batteria rinforzata, alternatore e starter + presa del trasformatore)

Prédisposition pour crochet d'attelage (faisceau électrique et boitier de servitude remorquage « ready to plug »)

Predisposizione per il gancio di traino (cablaggio e scatola per il rimorchio « ready to plug »)

649.-

(2)Nur ë-Jumpy - Uniquement ë-Jumpy - Solo ë-Jumpy

Roue de secours complète (en 17'' sur jante tôle) Plaque de protection sous le moteur

YR07 Ecran tactile couleur de 7'' avec fonction MirrorScreen (Apple CarPlay / Androïd Auto) et Citroën Connect Box avec Pack SOS et Assistance inclus

l

-

Stärkere Lichtmaschine (Batterie, Generator und Anlasser in stärkerer Ausführung + Spannungswandler-Buchse)

600.-
Vorrüstung für Anhängerkupplung (Kabelbaum und Box für den Anhänger« ready to plug »)

1'513.-

Erhöhte Nutzlast und Bodenfreiheit auf 175 mm erhöht

Charge utile augmentée et garde au sol réhaussée à 175mm

Grip Control: Spezifisches und patentiertes Traktionskontrollsystem, das die Traktion bei wenig Bodenhaftung (Regen, Schnee, Schlamm) verbessert, 17-Zoll-Stahlfelgen schwarz mit Full 

Cover Radzierdeckel mit Winterreifen 215/60 R17 C 104 H Michelin AGILIS ALPIN Mud & Snow

Grip Control: Système d'antipatinage spécifique et breveté, améliorant la motricité les conditions de faible adhérence (pluie, neige, boue), jantes tôle 17'' noires avec enjoliveurs Full Cover et 

pneumatiques Hiver 215/60 R17 C 104 H Michelin AGILIS ALPIN Mud & Snow

Grip Control: sistema antislittamento specifico e brevettato, che migliora la trazione in condizioni di scarsa aderenza (pioggia, neve, fango), cerchi in acciaio nero da 17'' con coprimozzo Full 

Cover e pneumatici invernali 215/60 R17 C 104 H Michelin AGILIS ALPIN Mud & Snow

Schutzplatte unter dem Motor

Ruota di scorta completa (17'' su cerchio in acciaio)

m

1'400.-

800.-m 865.-

7''-Touchscreen-Farbbildschirm mit MirrorScreen-Funktion (Apple CarPlay / Android Auto) und Citroën Connect Box mit SOS und Pannenhilfe inkl.

Touchscreen a colori da 7 pollici con funzione MirrorScreen (Apple CarPlay / Android Auto) e Citroën Connect Box con Pack SOS & assistenza inclusa

m
Piastra di protezione sotto il motore

Vollständiges Reserverad (in 17'' auf Blechfelge)
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ZUBEHÖR - ACCESSOIRES - ACCESSORI

N°9 - 01.01.2024

ORIGINAL ZUBEHÖR - ACCESSOIRES D'ORIGINE - ACCESSORI ORIGINALI

1648298680

Bodenteppiche vorne* 

79.- 85.-Tapis de sol avant*

Tappeti anteriori *

9844681380

Ladekabel 22 kW

403.- 436.-Câble de charge 22 kW

Cavo di ricarica 22 kW

9835784080

Universal Charger Premium Kit 

1551.- 1677.-Kit Premium de chargeur universel      

Kit Premium di caricabatterie universale 

9850028680

Ladekabel für Haushaltssteckdose

500.- 540.-Câble de charge pour prise domestique

Cavo di ricarica per presa domestica
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9856108380

eProWallbox Modulare Ladestation (1 oder 3 Phasen, max. 32 A, max. 22 kW)

1311.- 1417.-eProWallbox Station de recharge modulaire (1 ou 3 phases, max. 32 A, max. 22 kW)

eProWallbox Stazione di ricarica modulare (1 o 3 fasi, max. 32 A, max. 22 kW)

9857012980

9855153980

Easywallbox Einphasig und modular bis zu 32 A, 7,4 kW

846.- 915.-Easywallbox Monophasé et modulaire jusqu'à 32 A, 7,4 kW

Easywallbox Monofase e modulare fino a 32 A, 7,4 kW

eProWallbox MOVE Modulare Ladestation (1 oder 3 Phasen, max. 32 A, max. 22 kW)

988.- 1068.-eProWallbox MOVE Station de recharge modulaire (1 ou 3 phases, max. 32 A, max. 22 kW)

eProWallbox MOVE Stazione di ricarica modulare (1 o 3 fasi, max. 32 A, max. 22 kW)
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ZUBEHÖR - ACCESSOIRES - ACCESSORI

N°9 - 01.01.2024 ex
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ORIGINAL ZUBEHÖR - ACCESSOIRES D'ORIGINE - ACCESSORI ORIGINALI

*Bitte prüfen Sie die genaue Variante bei Ihrem Citroën Partner - Veuillez vérifier la variante exacte auprès de votre partenaire Citroën - Verifica la variante esatta presso il tuo partner Citroën

Für weiteres Zubehör wenden Sie sich bitte an Ihren Citroën Partner oder besuchen Sie uns auf 

Pour plus d’accessoires, veuillez consulter votre partenaire Citroën ou retrouvez-nous sur le site 

Rivolgetevi al vostro partner Citroën per conoscere tutti gli accessori disponibili oppure visitateci su 

https://accessories.citroen.com/de-CH/citroen

https://accessories.citroen.com/fr-CH/citroen

https://accessories.citroen.com/it-CH/citroen

1612588080

Dachgepäckträger L3*

1688059180

Kabelstrang für Anhängerkupplung V1*

1688059380

Kabelstrang für Anhängerkupplung V3*

1534.- 1658.-Porte-bagages de toit  L3*       

Portapacchi L3*

1612587980

Dachgepäckträger L2*

1460.- 1578.-Porte-bagages de toit  L2*       

Portapacchi L2*

1612587880

Dachgepäckträger L1*                                                                                     

1371.- 1482.-Porte-bagages de toit  L1*       

Portapacchi L1*

255.- 276.-Faisceau de câbles pour l'attelage de remorque V1*

Cablaggio per gancio di traino V1*

1688059080

Kabelstrang für Anhängerkupplung V2*

241.- 260.-Faisceau de câbles pour l'attelage de remorque V2*

Cablaggio per gancio di traino V2*

321.- 347.-Faisceau de câbles pour l'attelage de remorque V3*

Cablaggio per gancio di traino V3*

1688059280

Kabelstrang für Anhängerkupplung V4*

321.- 347.-Faisceau de câbles pour l'attelage de remorque V4*

Cablaggio per gancio di traino V4*
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SERVICEVERTRÄGE - CONTRATS DE SERVICE - CONTRATTI DI SERVIZIO

N°9 - 01.01.2024

ESSENTIAL DRIVE
5 Jahre / 100'000km Verlängerung Werksgarantie

5 ans / 100'000km Prolongation de la garantie constructeur

5 anni / 100'000km Estensione garanzia di fabbrica

IDEAL DRIVE+

1808.- 1954.-

1003.- 1084.-

2028.- 2192.-

1208.- 1306.-

FULL DRIVE

3386.- 3660.-

1770.- 1913.-

3678.- 3976.-

2029.- 2193.-

4 Jahre / 100'000km Verlängerung Werksgarantie & Servicearbeiten (Verschleissteile inkl.)
Jumpy

4 ans / 100'000km Prolongation de la garantie constructeur & travaux d'entretien y compris les pièces d'usure

ë-Jumpy
4 anni / 100'000km Estensione garanzia di fabbrica & manutenzione & parti soggette ad usura

3 ans / 100'000km Prolongation de la garantie constructeur & travaux d'entretien y compris les pièces d'usure

ë-Jumpy
3 anni / 100'000km Estensione garanzia di fabbrica & manutenzione & parti soggette ad usura

3 Jahre / 100'000km Verlängerung Werksgarantie & Servicearbeiten

3 ans / 100'000km Prolongation de la garantie constructeur & travaux d'entretien

3 anni / 100'000km Estensione garanzia di fabbrica & manutenzione

Jumpy

ë-Jumpy

3 Jahre / 100'000km Verlängerung Werksgarantie & Servicearbeiten (Verschleissteile inkl.)
Jumpy

4 Jahre / 100'000km Verlängerung Werksgarantie & Servicearbeiten
Jumpy
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4 ans / 100'000km Prolongation de la garantie constructeur & travaux d'entretien
ë-Jumpy

4 anni / 100'000km Estensione garanzia di fabbrica & manutenzione

Jumpy

ë-Jumpy

760.- 822.-
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SITZKOMBINATIONEN - SIÈGES - COMBINAZIONI DI SEDILI

N°9 - 01.01.2024

2 PLÄTZE - 2 PLACES - 2 POSTI(1)

3 PLÄTZE - 3 PLACES - 3 POSTI(2)

(1)Nur Jumpy Kastenwagen oder Jumpy Plattform - uniquement Jumpy fourgon ou Jumpy plancher cabine - solo Jumpy furgone o Jumpy pianale cabinato l = serienmässig - de série - serie

(2)Pack Moduwork nur auf Jumpy Kastenwagen - Pack Moduwork uniquement sur Jumpy fourgon - Pack Moduwork solo su Jumpy furgone

811.-

Siège conducteur avec accoudoir, réhausse et réglage lombaire

Banquette passager 2 places avec siège latéral relevable et tablette A4 écritoire

Trappe de charge de grande taille permettant les chargement longs (+1,16 m)

Sedile del conducente con bracciolo e regolazione lombare

Panchina per il passeggero a 2 posti con sedile laterale ribaltabile e tavoletta per scrivere A4

Grande portello di carico per carichi lunghi (+1,16 m)

PACK MODUWORK

43FT

+

WAAT

Fahrersitz mit Armlehne, Sitzerhöhung und Lendenwirbelverstellung

2-Sitzer-Beifahrersitzbank mit hochklappbarem Seitensitz und A4-Schreibtafel

Grosse Ladeklappe für lange Ladezeiten (+1,16 m)

750.-

43FT

+

WAAF

Fahrersitz mit Armlehne, Sitzerhöhung und Lendenwirbelverstellung

Beifahrersitzbank mit 2 Plätzen und Ablagefach unter der Sitzfläche

l -
Siège conducteur avec accoudoir, réhausse et réglage lombaire

Banquette passager 2 places avec rangement sous assise

Sedile del conducente con bracciolo e regolazione lombare

Panchina per il passeggero a 2 posti con portaoggetti sotto il sedile

Fahrersitz mit Armlehne, Sitzerhöhung und Lendenwirbelverstellung

Beifahrereinzelsitz mit Armlehne

Siège conducteur avec accoudoir, réhausse et réglage lombaire

Siège passager individuel avec accoudoir

Sedile del conducente con bracciolo e regolazione lombare

Sedile passeggero individuale con bracciolo

350.- 378.-
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43FT

+

WAAS
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SITZKOMBINATIONEN - SIÈGES - COMBINAZIONI DI SEDILI

N°9 - 01.01.2024 ex
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5 PLÄTZE - 5 PLACES - 5 POSTI(3)

6 PLÄTZE - 6 PLACES - 6 POSTI(3)

LACKIERUNGEN - COULEURS EXTÉRIEURES - COLORI

E0- 1300.- 1405.-

(3)Nur Jumpy vertiefte Kabine - uniquement Jumpy cabine approfondie - solo Jumpy doppia cabina l = serienmässig - de série - serie

Sonderlackierung - Peinture spéciale - Vernice speciale

F4M0

Grau ARTENSE metallic

1100.- 1189.-Gris ARTENSE métalisé

Grigio ARTENSE metallizzato

VLM0

Grau PLATINUM metallic

1100.- 1189.-Gris PLATINUM métalisé

Grigio PLATINUM metallizzato

9VM0

Schwarz PERLA NERA metallic

1100.- 1189.-Noir PERLA NERA métalisé

Nero PERLA NERA metallizzato

43FT

+

WAAF

Fahrersitz mit Armlehne, Sitzerhöhung und Lendenwirbelverstellung

Beifahrersitzbank mit 2 Plätzen und Ablagefach unter der Sitzfläche

l -
Siège conducteur avec accoudoir, réhausse et réglage lombaire

Banquette passager 2 places avec rangement sous assise

Sedile del conducente con bracciolo e regolazione lombare

Panchina per il passeggero a 2 posti con portaoggetti sotto il sedile

43FT

+

WAAS

Fahrersitz mit Armlehne, Sitzerhöhung und Lendenwirbelverstellung

Beifahrereinzelsitz mit Armlehne

350.- 378.-
Siège conducteur avec accoudoir, réhausse et réglage lombaire

Siège passager individuel avec accoudoir

Sedile del conducente con bracciolo e regolazione lombare

Sedile passeggero individuale con bracciolo
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TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - DATI TECNICI
N°9 - 01.01.2024

Länge (m) / Longueur (m) / Lunghezza (m)

Breite mit auseingeklappten Aussenspiegeln (m)

Largeur rétros déployés (m)

Larghezza degli specchi piegati (m)

Breite ohne Aussenspiegel (m)

Largeur hors-rétro (m)

Larghezza oltre gli specchi (m)

Ladekantenhöhe ohne Last (mm)

Hauteur du seuil de chargement à vide (mm)

Altezza della soglia di carico a vuoto (mm)

Gesamthöhe minimum (m)

Hauteur hors tout minimum (m)

Altezza totale minima (m)

Gesamthöhe mit Pack Worksite

Hauteur hors tout avec Pack Worksite (m)

Altezza totale con il Pack Worksite (m)

Wenderadius zwischen Bürgersteigen (m)

Rayon de braquage entre trottoir (m)

Raggio di sterzata tra i cordoli (m)

Radstand (m)

Empattement (m)

Passo (m)

Nutzvolumen min. / max. (m3)

Volume utile min. / max. (m3)

Volume utile min. - max. (m3)

Nutzbreite am Radeinbau (m)

Largeur utile aux passages de roues (m)

Larghezza passaruota (m)

Ladelänge min. / max. (m)

Longueur de chargement min. / max. (m)

Lunghezza utile di carico min. / max. (m)

Anzahl Plätze / Nombre de places / Numero di posti a sedere

* mit/avec/con Moduwork

1920 1920

550

1920

1925

12.4

3275

1258

-

3275

12.4 12.4 12.4 12.4

1935

Charge utile augmentée

Carico utile maggiorata

4815

VERTIEFTE KABINE

2204 2204 2204 2204 2204

PLATTFORM - PLANCHER - PIANALE(1)

Erhöhte Nutzlast

4959

CABINE APPROFONDIE

DOPPIA CABINA

Size M / Size XL

1940 1935 / 19401935

2.5 / 3.7* 2.5 / 3.7* 2.9 / 4* 1.35-2 / 1.3-2.3

3275 3275 3275

1258

5.3 / 5.8* 5.3 / 5.8* 3.2-4.7 / 4.0-5.5 10.7 / --

5/6 2/3
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2/3 2/3 2/3

1258 1258 1258

6.1 / 6.6*

1895-1930 / 1935

5309

SIZE XL

Erhöhte Nutzlast

Charge utile augmentée

Carico utile maggiorata

Standard Nutzlast

Charge utile standard

Carico utile standard

Erhöhte Nutzlast

Charge utile augmentée

Carico utile maggiorata

SIZE M

613 613 633 613 / 633

4959 / 5309

1920 1920 1920

1895 1930 1935

JUMPY
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TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - DATI TECNICI
N°9 - 01.01.2024

VERTIEFTE KABINE PLATTFORM - PLANCHER - PIANALE(1)SIZE XLSIZE M

JUMPY

Öffnungsbreite der seitlichen Schiebetür (m)

Largeur d'ouverture de la porte latérale coulissante (m)

Larghezza di apertura della porta laterale scorrevole (m)

Altezza di apertura della porta laterale scorrevole (m)

Hauteur d'ouverture de la porte latérale coulissante (m)

Öffnungshöhe der seitlichen Schiebetür (m)

Öffnungsbreite der hinteren Türen (m)

Largeur d'ouverture des portes arrières (m)

Larghezza apertura porta posteriore (m)

Öffnungshöhe der hinteren Türen (m)

Hauteur d'ouverture des portes arrières (m)

Altezza di apertura delle porte posteriori (m)

(3)Size XL
(4)1950mm mit erhöhter Bodenfreiheit - 1950mm avec la garde au sol augmentée - 1950mm con altezza da terra maggiorata 

JUMPY

SIZE M SIZE XL

Standard Nutzlast Erhöhte Nutzlast Erhöhte Nutzlast

Carico utile standard Carico utile maggiorata Carico utile maggiorata

Charge utile standard Charge utile augmentée Charge utile augmentée

--

1220 1220 1220 1220 --

12821282 1282 1282

1241 1241 1241 1241

935 935 935

--

935 --

VERTIEFTE KABINE PLATTFORM - PLANCHER - PIANALE(1)

Erhöhte Nutzlast

Charge utile augmentée

Carico utile maggiorata

DOPPIA CABINA

Size M / Size XL

CABINE APPROFONDIE

(2)Size M
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(1)Schätzwerte vor dem Umbau - Valeur estimative avant transformation - Valori stimati prima della conversione

Länge - Longueur - Lunghezza: 4959mm(2) / 5309(3)

Radstand - Empattement - Interasse: 3275mm350mm 803mm 881mm 1920mm

2204mm

1627mm
1600mm
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TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - DATI TECNICI
N°9 - 01.01.2024

VERTIEFTE KABINE PLATTFORM - PLANCHER - PIANALE(1)SIZE XLSIZE M

JUMPY

--
--
--
--

1651 - 1878 1652 - 1977                                     ---
1652 - 1879 1735 -     1951 /--                                     ---
1718 - 1944 1719 - 1945 1735 - 1998 --/ 1845 -    2066 - 1548
1753 - 1970 1753 - 1971 1773 - 2005 --                                     ---
1937 - 2125 1937 - 2125 1965 - 2161 -- - 1734

2088 - 2276 2116 - 2312 -- - 1885

2695 2695 2695 2830 2830 2830                                     ---
2695 2695 2695 2655 -  2680 /--                                     ---

2830 2830 2830 3100 3100 3100 3100 3100 3100 --/ 3030 3100 3100 3100
2795 2795 2795 3100 3100 3100 3100 3100 3100 --                                     ---
2865 - 2875 3100 3100 3100 3045 - 3055 -- 3100 3100 3100
3015 - 3025 3045 - 3055 -- 3100 3100 3100

-- -- --
-- -- --
-- -- --
-- -- --

750

Ladezeit mit

7.4kW Wall Box
Durée de recharge sur une Wall 

Box 7.4kW

Durata di ricarica a una Wall Box 

7.4 kW

0% -> 100%: 7:30
0% -> 100%: 11:20

0% -> 80%: 0:30
0% -> 80%: 0:45

Ladezeit mit

11kW Wall Box
Durée de recharge sur une Wall 

Box 11kW

Durata di ricarica a una Wall Box 

11 kW

0% -> 100%: 5:00
0% -> 100%: 7:30

Max. Anhängerlast

ungebremst

Charge 

remorquable

Massa rimorchabile

non frenata
750
750
750
750
7501000

1000

1.5 BlueHDi 100 S&S €6.4
1.5 BlueHDi 120 S&S €6.4
2.0 BlueHDi 145 S&S €6.4

2.0 BlueHDi 145 EAT8 S&S €6.4
ë-Jumpy Batterie 50kWh
ë-Jumpy Batterie 75kWh

ohne erhöhte Nutzlast / mit erhöhter Nutzlast (KG)

sans charge utile augmentée / avec charge utile augmentée (KG)

senza carico utile maggiorata / con carico utile maggiorata (KG)
1800 / 2000 (6)

2000
2300 / 2500 (6)

2300 / 2500 (6)

WLTP Reichweite(5)

Autonomie WLTP(5)

Autonomia WLTP(5)

230km(5)

330km(5)

Max. Anhängerlast

gebremst

Charge remorquable
freinée max.

Massa rimorchabile

frenata max. 

Ladezeit von einem 100kw öffentlichen 

Terminal
Durée de de recharge sur une borne 

publique 100kW

Durata di ricarica a una stazione pubblica 

100 kW

Max. Leistung kW (PS) bei U/min

Puissance maxi en kW (ch CEE) à 

tr/min
Potenza massima in kW (ch CEE) 

a g/min

Max. Drehmoment Nm bei U/min

Couple maxi en Nm CEE à tr/min

Coppia massima in Nm CEE a 

giri/min

Anzahl Zylinder

Nombre de cylindres

Numero di cilindri

Hubraum ccm3

Cylindrée en ccm3

Cilindrata in ccm3

4

100 (136) 260- -

75 (102) / 3500
88 (120) / 3500
106 (144) / 4000
106 (144) / 4000

100 (136)

270 / 1600
300 / 1750
340 / 2000
370 / 2000

260

4
4

1499
1499
1997
1997

-

1.5 BlueHDi 100 S&S €6.4
1.5 BlueHDi 120 S&S €6.4
2.0 BlueHDi 145 S&S €6.4

2.0 BlueHDi 145 EAT8 S&S €6.4
ë-Jumpy Batterie 50kWh
ë-Jumpy Batterie 75kWh

Motoren

Motorisations

Motorizzazione

4

-

1540

1724
1875

SIZE M

(5)Die genaue Reichweite variiert je nach Fahrzeuggewicht (Radstand, Optionen, Nutzlast, Passagiere, Anhängelast) und Fahrbedingungen. - L'autonomie exacte peut varier en fonction du poids du véhicule (empattement, options, chargement, passagers, remorque) ainsi que des 

conditions de conduite. - L'intervallo esatto può variare a seconda del peso del veicolo (passo, opzioni, carico, passeggeri, rimorchio) e delle condizioni di guida.
(6)Mit erhöhte Nutzlast - avec charge utile augmentée - con carico utile maggiorata
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1.5 BlueHDi 100 S&S €6.4
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VERTIEFTE KABINE PLATTFORM - PLANCHER - PIANALE(1)

mini sans option - maximale (KG) Charge utile standard Charge utile augmentée Charge utile augmentée DOPPIA CABINA Charge utile augmentée

--

2.0 BlueHDi 145 EAT8 S&S €6.4

minimal ohne Option - maximal (KG) Standard Nutzlast Erhöhte Nutzlast Erhöhte Nutzlast CABINE APPROFONDIE Erhöhte Nutzlast

SIZE XL

min. senza opzioni- max (KG) Carico utile standard Carico utile maggiorata Carico utile maggiorata Size M / Size XL Carico utile maggiorata

ë-Jumpy Batterie 50kWh

1.5 BlueHDi 120 S&S €6.4 -- --
2.0 BlueHDi 145 S&S €6.4

ë-Jumpy Batterie 75kWh --

--
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SIZE M SIZE XL VERTIEFTE KABINE PLATTFORM - PLANCHER - PIANALE(1)

mini sans option - maximale (KG) Charge utile standard Charge utile augmentée Charge utile augmentée DOPPIA CABINA Charge utile augmentée

1.5 BlueHDi 100 S&S €6.4 -- --

2.0 BlueHDi 145 S&S €6.4
2.0 BlueHDi 145 EAT8 S&S €6.4

minimal ohne Option - maximal (KG) Standard Nutzlast Erhöhte Nutzlast Erhöhte Nutzlast CABINE APPROFONDIE Erhöhte Nutzlast

min. senza opzioni- max (KG) Carico utile standard Carico utile maggiorata Carico utile maggiorata Size M / Size XL Carico utile maggiorata

ë-Jumpy Batterie 75kWh --
ë-Jumpy Batterie 50kWh

1.5 BlueHDi 120 S&S €6.4 -- --
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TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - DATI TECNICI
N°9 - 01.01.2024

VERTIEFTE KABINE PLATTFORM - PLANCHER - PIANALE(1)SIZE XLSIZE M

JUMPY

7.2 - 7.3 7.2 - 7.3                                     ---
7.3 7.3 7.3 7.3 /--                                     ---
7.9 7.9 7.9 7.9 7.9 --/ 8.2 11.4 11.4
8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2                                     ---

28.2 28.2 28.2 28.2 28.2 28.2 29.5 29.5 29.5 40.7 40.7 40.7
29.5 29.5 29.5 29.5 29.5 29.5 39.2 39.2 39.2

8.2 - 8.3 8.2 - 8.3 --
8.3 8.3 8.3 8.3 /-- --
9.0 9.0 9.0 9.0 9.0 --/ 9.3 13.0 13.0
9.3 9.3 9.3 9.3 9.3 9.3 9.3 9.3 9.3 --
3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.2 3.2 3.2 4.5 4.5 4.5
3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 4.3 4.3 4.3

41.8 42.3 41.8 - 42.3 --
42.3 42.3 42.3 42.3 /-- --

45.8 45.8 45.8 45.8 45.8  --/ 47.6 66.1 66.1
47.6 47.6 47.6 47.6 47.6 47.6 47.6 47.6 47.6 --
32.1 32.1 32.1 32.1 32.1 32.1 33.6 33.6 33.6 46.4 46.4 46.4
33.6 33.6 27.7 33.6 33.6 33.6 44.7 44.7 36.8

45.8 - 47.6

-- --

Carico utile standard

Standard Nutzlast

Ciclo combinato l/100km o kWh/100km
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Erhöhte Nutzlast Erhöhte Nutzlast

1.5 BlueHDi 100 S&S €6.4

Size M / Size XL  Carico utile maggiorata

--/--

DOPPIA CABINA Charge utile augmentée

--/----

1.5 BlueHDi 100 S&S €6.4
1.5 BlueHDi 120 S&S €6.4
2.0 BlueHDi 145 S&S €6.4

ë-Jumpy Batterie 75kWh

2.0 BlueHDi 145 EAT8 S&S €6.4
ë-Jumpy Batterie 50kWh

JUMPY

Cycle mixte l/100km ou kWh/100km

7.9 - 8.2

9.0 - 9.3

JUMPY SIZE M SIZE XL VERTIEFTE KABINE PLATTFORM - PLANCHER - PIANALE(1)

Gesamt: g/km Standard Nutzlast

Size M / Size XL 

CABINE APPROFONDIE
DOPPIA CABINA

--/--

Erhöhte Nutzlast Erhöhte Nutzlast

--
Carico utile maggiorata Carico utile maggiorata 

PLATTFORM - PLANCHER - PIANALE(1)

Erhöhte Nutzlast

VERTIEFTE KABINE

Carico utile maggiorata  

SIZE M

Charge utile augmentéeCharge utile standard Charge utile augmentée Charge utile augmentée

SIZE XL

(1)Schätzwerte vor dem Umbau - Valeur estimative avant transformation - Valori stimati prima della conversione
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nt

Cycle mixte l/100km ou kWh/100km

SIZE M

CABINE APPROFONDIE Erhöhte Nutzlast
Charge utile standard Charge utile augmentée Charge utile augmentée DOPPIA CABINA Charge utile augmentée

-- --/--

--/--

--/--
-- --

--/--

--

Charge utile augmentée Charge utile augmentée

Carico utile standard

JUMPY
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ë-Jumpy Batterie 75kWh

1.5 BlueHDi 120 S&S €6.4
2.0 BlueHDi 145 S&S €6.4

1.5 BlueHDi 100 S&S €6.4

CABINE APPROFONDIE Erhöhte Nutzlast
Cycle mixte g/km Charge utile standard

Ciclo combinato g/km Carico utile standard Carico utile maggiorata Carico utile maggiorata Size M / Size XL  Carico utile maggiorata
--

2.0 BlueHDi 145 S&S €6.4

ë-Jumpy Batterie 75kWh -- --/--

2.0 BlueHDi 145 EAT8 S&S €6.4 --/--
ë-Jumpy Batterie 50kWh --/--

--1.5 BlueHDi 120 S&S €6.4 --

2.0 BlueHDi 145 EAT8 S&S €6.4
ë-Jumpy Batterie 50kWh

Ciclo combinato l/100km o kWh/100km

Gesamt: l/100km oder kWh/100km

SIZE XL VERTIEFTE KABINE PLATTFORM - PLANCHER - PIANALE(1)

Standard Nutzlast Erhöhte Nutzlast Erhöhte Nutzlast

Carico utile maggiorata Carico utile maggiorata

Gesamt: l/100km oder kWh/100km

--/--
--/--
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N°9 - 01.01.2024

Die in diesem Geschäftsdokument enthaltenen Informationen entsprechenden 

dem zum Zeitpunkt der Verteilung aktuellen technischen Daten des Fahrzeugs.

Sie können nicht als Vertragsgrundlage betrachtet werden.

AC Automobiles Schweiz AG behält sich das Recht vor, die Merkmale seiner 

Fahrzeuge insbesondere im Rahmen der technischen Entwicklung zu verändern.

Daraus ergibt sich keine Verpflichtung zur Aktualisierung dieses Dokuments.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Ihren Citroën-Händler. 

Les informations contenues dans ce document commercial correspondent aux 

caractéristiques techniques du véhicule présenté au moment de la diffusion. Elles 

ne peuvent être considérées comme contractuelles, AC Automobiles Suisse SA 

se réservant le droit de modifier les caractéristiques de ses modèles, en fonction 

notamment de l'évolution technique, sans être tenu de mettre à jour ce 

document. Pour plus d'informations, veuillez contacter votre concessionnaire 

Citroën. 

Le informazioni contenute in questo documento commerciale corrispondono alle 

caratteristiche tecniche del veicolo presentato al momento della pubblicazione. 

Non può essere considerato come un contratto, poiché AC Automobiles Suisse SA 

si riserva il diritto di modificare le caratteristiche dei suoi modelli, in particolare alla 

luce degli sviluppi tecnici, senza essere obbligata ad aggiornare questo 

documento. Per maggiori informazioni, contatta il tuo concessionario Citroën.

www.citroën.ch

(2)Ausser Verschleissteile (2)Hors pièces d’usure (2)Esclusi i pezzi di usura

Technische und preisliche Änderungen bleiben jederzeit vorbehalten. Die 

Preisangaben sind unverbindliche Empfehlungen.

Um herauszufinden, wie diese Verträge, Garantien und Dienstleistungen gelten, 

fragen Sie Ihre Citroën-Händler nach den Vertragsunterlagen.

Les modifications d’ordre technique et de prix restent réservées à tout moment. 

Les indications de prix sont des recommandations sans engagement.

Pour connaître les modalités d’application de ces contrats, garanties et services, 

demandez à votre point de vente Citroën les documents contractuels. 

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche e di prezzo in qualsiasi 

momento. Le indicazioni di prezzo sono raccomandazioni non vincolanti.

Per conoscere l'applicazione di questi contratti, garanzie e servizi, chiedi i 

documenti contrattuali al tuo punto vendita Citroën.

Wartung: Dieselmotor alle 40'000km oder alle 24 Monate. In der ersten der 

beiden Fristen erreicht

Entretien: moteur diesel tous les 40'000 km ou tous les 12 mois. Au premier des 

deux termes échus

Manutenzione: motore diesel ogni 40'000 km o ogni 12 mesi. Quello che viene 

prima.

(1)bis die erste der beiden Fälligkeiten erreicht ist (1)au premier des deux termes échus (1)fino al raggiungimento della prima delle due scadenze

8 Jahre/160’000 km (Je nachdem, was zuerst eintritt) für ë-Jumpy Batterie (70% 

der Batteriekapazität)

8 ans/160'000km (le premier des deux atteint) pour la batterie de ë-Jumpy (70% 

de capacité de recharge)

8 anni/160'000 km (a seconda dell'evento che si verifica per primo) per la batteria 

ë-Jumpy (70% della capacità della batteria)

Europaweite Pannenhilfe mit 24-Stunden-Bereitschaft. Gratisnummer für die 

Schweiz: 0800 55 50 05

Service d’assistance secours dans toute l’Europe, 24 h sur 24. Appel gratuit en 

Suisse: 0800 55 50 05

Servizio di assistenza di emergenza 24 ore su 24 in tutta Europa. Chiamata gratuita 

in Svizzera: 0800 55 50 05

3 Jahre / 100'000km Lackgarantie(1) 3 ans / 100'000km de garantie sur la peinture(1) 3 anni / 100'000km di garanzia sulla vernice(1)

3 Jahre / 100'000km Garantie auf Teile, Arbeit und Citroën Assistance(2) 3 ans / 100'000km de garantie pièces, main-d’œuvre et Citroën Assistance(2) 3 anni / 100'000 km di garanzia su parti e manodopera e Citroën Assistance(2)

GARANTIE UND ASSISTANCE GARANTIE ET ASSISTANCE GARANZIA E ASSISTENZA

5 Jahre Garantie gegen Durchrostung 5 ans de garantie anti-perforation 5 anni di garanzia antiforatura
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